



PRESS RELEASE

اسپیشل ٹیکنالوجی زونز اتھارٹی IBA CEE کراچی پاکستان کے ٹیکنالوجی سیکٹر کے فروغ کے لیے متحد

اسلام آباد: 19 May 2023

اسپیشل ٹیکنالوجی زونز اتھارٹی (STZA) اور انسٹی ٹیوٹ آف بزنس ایڈمنسٹریشن (IBA-CEE) کراچی کے سینٹر فار ایگزیکٹو ایجوکیشن نے پاکستان کے ٹیکنالوجی کے شعبے کو فروغ دینے کے لئے مفاہمت کی یادداشت (MoU) پر دستخط کیے۔ اعلیٰ سطحی انتظامی تعلیم اور تربیت میں IBA کی معروف مہارت اور STZA کے تعاون سے ملک کے تکنیکی منظر نامے کی ترقی میں تیزی آنے کی توقع ہے۔

IBA کراچی نے حال ہی میں اسلام آباد میں ایک نیا دفتر قائم کیا ہے، جس سے ملک بھر میں اس کی رسائی میں اضافہ ہوگا۔ IBA کا سینٹر فار ایگزیکٹو ایجوکیشن (IBA CEE) اب اسلام آباد کے H-8 میں NIBAF میں کام کر رہا ہے۔ اسپیشل ٹیکنالوجی زونز اتھارٹی کے چیئرمین اظفر منظور اور CCO اور STZA کے ممبر جاوید اقبال نے اس اقدام کا خیر مقدم کرتے ہوئے IBA کے STZA کے ساتھ مل کر کام کرنے کے فیصلے پر مسرت کا اظہار کیا ہے۔

معاهدے پر دستخط کی تقریب کے دوران انسٹی ٹیوٹ کے ایگزیکٹو ڈائریکٹر ڈاکٹر اکبر زیدی نے IBA کے وفد کی قیادت کی جس میں اسکول آف بزنس اسٹڈیز کے ڈین ڈاکٹر عبداللہ ظفر شیخ، IBA کے رجسٹرار ڈاکٹر اسد الیاس اور IBA CEE کے ڈائریکٹر کامران بلگرامی شامل تھے۔ وفد نے اسپیشل ٹیکنالوجی زونز اتھارٹی کے وژن اور اقدامات کو سراہا، ڈاکٹر زیدی نے پاکستان کے اندر عالمی سطح پر مسابقتی علم کے ایکو سسٹم کے قیام کے لئے مشترکہ کوششوں کے لئے اپنی غیر متزلزل حمایت اور عزم کا اعادہ کیا۔ دونوں اداروں کی مہارت اور اشتراک کے ذریعے IBA کا مقصد ایک ایسا ماحول پیدا کرنا ہے جو جدت طرازی اور معاشی ترقی کو فروغ دے اور پاکستان کو عالمی ٹیکنالوجی کے شعبے میں ایک اہم ستون کے طور پر پیش کرے۔

STZA کے چیئرمین اظفر منظور نے کہا کہ "IBA CEE پاکستان بھر میں کاروباری افراد، کاروباری رہنماؤں اور ٹیکنالوجی تنظیموں کو اعلیٰ معیار کی تربیت اور تعلیم فراہم کرنے میں اہم کردار ادا کرے گا۔" انہوں نے مزید کہا، "یہ مرکز ان اداروں کو عالمی مارکیٹ میں ان کی کارکردگی اور مسابقت کو بڑھانے کے لئے جدید کاروباری حکمت عملی تیار کرنے میں مدد فراہم کرے گا۔"



Government of Pakistan
Cabinet Division
Special Technology Zones Authority



چیف کمرشل آفیسر جاوید اقبال نے کہا کہ اسپیشل ٹیکنالوجی زونز اتھارٹی اور IBA کراچی کے درمیان شراکت داری پاکستان کے ٹیکنالوجی کے شعبے کو فروغ دینے میں ایک قابل ذکر قدم کی نمائندگی کرتی ہے۔ یہ کاروباری افراد کو بااختیار بنانے، کاروباری رہنماؤں کو ضروری مہارتوں سے لیس کرنے اور ملک کی ٹیکنالوجی تنظیموں کو نئی بلندیوں تک پہنچانے کے مشترکہ وژن کو ظاہر کرتا ہے۔ یہ تعاون ملک کے کاروباری افراد، ٹیکنالوجی رہنماؤں، بانیوں اور اسٹارٹ اپ ٹیموں کو اعلیٰ معیار، صنعت سے متعلق انتظامی تعلیم، تربیت اور میجمنٹ کے تمام درجوں کے لئے مہارتوں سے لیس کرنے کے لئے ایک مضبوط علمی ماحولیاتی نظام کی تعمیر کے ذریعے ملک کی ترقی میں نمایاں کردار ادا کرنے کے لئے تیار ہے۔

اسپیشل ٹیکنالوجی زونز اتھارٹی: اسپیشل ٹیکنالوجی زونز اتھارٹی (STZA) ایک وفاقی ادارہ ہے جو ایس ٹی زیڈ اے ایکٹ 2021 کے تحت بنایا گیا ہے۔ یہ پاکستان میں ٹیکنالوجی کے شعبے کو فروغ دینے اور سہولت فراہم کرنے کے لئے وقف ہے۔ ایک ریگولیٹری باڈی کے طور پر کام کرتے ہوئے، اتھارٹی ٹیکنالوجی سے چلنے والے کاروباروں کے لئے ایک سازگار ماحول پیدا کرتی ہے، جدت طرازی کو فروغ دیتی ہے، اور غیر ملکی سرمایہ کاری کو راغب کرتی ہے۔ STZA کا مقصد ملک بھر میں جدید ترین ٹیکنالوجی زونز قائم کر کے پاکستان کو عالمی ٹیکنالوجی مرکز کے طور پر قائم کرنا ہے۔

IBA: IBA CEE کراچی 1955 میں اپنے قیام کے بعد سے پیشہ ورانہ ترقیاتی پروگرام پیش کر رہا ہے اور سینٹر فار ایگزیکٹو ایجوکیشن (CEE) باضابطہ طور پر 2004 میں قائم کیا گیا تھا۔ مقامی اور عالمی فیکلٹی ممبران اور تعاون کے ایک مضبوط نیٹ ورک کے ساتھ، آئی بی اے سی ای ای ٹی ای فی الحال کاروباری اداروں، سرکاری شعبے کی تنظیموں اور خاندانی کاروباروں کے لئے متعدد شہروں میں صلاحیت سازی کے پروگرام پیش کرتا ہے۔